



В Курской области перед судом предстанет сотрудник милиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий с применением насилия к мужчине

Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего Андрея Лашина, бывшего участкового уполномоченного отдела милиции № 7 УВД по г. Курску, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием установлено, что вечером 20 марта 2010 года за совершение кражи конфет из магазина, что является административным правонарушением, предусмотренным статьёй 7.27 КоАП РФ (мелкое хищение) в участковый пункт милиции ОМ-7 УВД по г. Курску был доставлен 31-летний житель города Курска. В помещении отдела милиции участковый уполномоченный, превышая свои должностные полномочия, умышленно нанес потерпевшему многочисленные удары ногами и руками по различным частям тела, причинив ему телесные повреждения в виде ссадин и ран на нижней и верхней губе, спине, правом запястье, левом предплечье. 19 июня 2010 года Лашин уволился из органов внутренних дел по собственному желанию.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/751648>